

# BAJAI UJSÁG

üzleti Muz.  
könyv

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:  
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.  
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 filler.  
NEGYEDÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

## Készen van az új minisztérium terve

A kormány már hivatalba lépése után tervbe vette, hogy az egyes szakminisztériumok működését a gyakorlati élettel összhangba hozza új hatáskörökkel állapít meg a különböző minisztériumok között, hogy az adminisztrációt ezzel is gyorsabbá és olcsóbbá tegye.

Értesülésünk szerint egy közös „gazdasági minisztériumot” szerveznek, amely irányítója lesz a különböző gazdasági természetű ügyeknek amelyeket a földművelésügyi minisztérium, a kereskedelmi minisztérium, részben a kultuszminisztérium és a pénzügyminisztérium hatásköréből vesznek át.

Ugyancsak külön közlekedési minisztériumot is terveznek. Hír szerint a gazdasági minisztérium ve-

tője Kállay Miklós lesz, a közlekedési minisztériumot pedig, amely a Máv épületébe költözik, Fabinyi Tihamér, jelenlegi kereskedelemi miniszter tartja meg.

A gazdasági minisztérium földművelésügyi főosztályát Marschall Ferenc, a kereskedelemügyi Paross Gábor vezető államtitkari rangban, a külkereskedelmi intézetnek a vezetője pedig továbbra is Winkler István marad.

Az új minisztérium megszervezésére vonatkozó tervek teljesen készen vannak s ezekkel a tervekkel a költségvetés letárgyalása után lép a kormány a nyilvánosság elé.

## A strandfürdői vasuti megálló kérdését a város csütörtöki kisgyűlése tárgyalja

A város törvényhatósági kisgyűlését e hó 6 ra, csütörtök délután 4 órára hívta össze a polgármester.

A tárgysorozat ügyintéző hatáskörében legérdekesebb és a közönség szempontjából nagyjelentőségű annak a pontnak a tárgyalása, mely a Duna jobbpartján a vasuti hid közepében megállóhely építéséhez a város anyagi támogatásának vállalásáról szól.

Régi óhaja a város közönségének, hogy a tulsóparton vasuti megállóhelyet létesítsenek. Itt nem csak arról van szó, hogy a vasutállomás környéki városrészek lakói a nyári fürdőhelyeket a Duna jobb partján könnyebben és gyorsabban (olcsóbban is!) közelítsék meg, közvetve és közvetlenül idegenforgalmi szempontból, Baja nyaralóváros szempontjából

is fontos.

A szomszédos dunántúli helységekből is szívesen fognak kirándulni a bajai Duna-strandra, ha vasuti megállóhely létesül a pompás homok, megfelelő víz és erdő közelében.

Ennek a vasuti megállónak a felépítése a Máv-nak és a városnak egyaránt érdeke és hisszük, hogy mindkét fél a lehetőség határain belül meghozza a kérdés megvalósítására szükséges áldozatokat.

A kisgyűlésen a személyi kérésekben kívül még a következő érdekesebb pontok szerepelnek: Az ingyen fürdővel szemben fekvő gát-részletnek bérbevétele nyaralattás céljára. Mavart kérése a Baja-Szeged között közlekedő köcsik közevetvám mentessége iránt.

## Elkészítik a bajai hősi halottak jegyzékét

Megírta a Bajai Ujság, hogy Baja város hősi emlékművének gondolatával illetékes helyen most már valójában komoly alakban foglalkoznak. Bár az ügy egyelőre még igen

kezdeti stádiumban van, most már végleges az emlékmű sorsa. Valószínű nem is nagyon sok idő múlva az előmunkálatokat megkezdik. Mivel az emlékművet úgy al-

kotják, hogy talapzatán valamennyi bajai hősi halott neve helyt kapjon, a város felhívással fordul a közönséghez, hogy valamennyi hősi halottat jelentsenek be. 1929-ben a hősi kolumbárium felállításakor már történt egy ilyen összeírás, de akkor csak igen kevés hősi halottat jelentettek be hozzátartozók. Tehát függetlenül attól, hogy akkor jelentették-e hősi halottaikat vagy sem, a város újlag összeír valamennyi halott hőst. Természetesen hősi halottként számítanak nem csak azok akik a harctereken hunytak el,

hanem mindazok is, akik valamely a háboruban szerzett betegségben — esetleg későbbben haltak el. A város kér valamennyi érdekeltet, hogy a bejelentést mielőbb végezzék el, hogy a kimutatás pontos és teljes legyen. A most már Bajához tartozó Szentistván hősi halottainak nevét is ezen a készülő emlék művő fogják megörökíteni. A közönség figyelmét a templomokban történő kihirdetés útján is felhívják az összeírásra. A bejelentéseket a város gazdasági hivatala illetve dr. Reiser Antal tanácsnok fogadja el.

## Brucker Adolf bajai származású honfitársunk érdekes levele a németországi zsidóüldözésekről

Olvasóink már régen ismerik az öreg Brucker bácsit, aki Bajáról kivándorolva a németországi Köslinben telepedett le. Brucker bácsinak sok érdekes levele jelent már meg lapunk hasábjain, melyekből mindig kedvesen csendült ki Baja város szülőföldének izzó hazafias érzése és meleg ragaszkodása szülővárosához.

Most olyan levelet kaptunk Brucker bácsitól, amely méltán tarthat számot a legszélesebb érdeklődésre, ezért csaknem teljes egészében leközöljük:

Köslin, március 31.

En mint zsidó születésű magyar ember már évtizedek óta Németországban élek, Hátsópomeránia fővárosában: Köslinben.

Magam is örömmel látom, hogy hosszú évek letargiája után a nemzeti érzés milyen erővel lobban fel a németekben.

A külföldi sajtó nagy részében zsidóüldözésről terjedtek most el hírek. Mi azonban a valóság?

Aki valami törvénybe ütközött követ el, azt a törvény értelmében megbüntetik és pedig tekintet nélkül valóságára, állampolgárságára vagy pártállására. És ezt nevezik külföldön politikai üldözésnek és vallásüldözésnek.

A mai német kormány rendet akar teremteni és megakarja szabadítani az államot a felforgató elemektől.

Minden tisztességes zsidónak be kell látni, hogy amit a mai kormány követel, az csak igazságos. A zsidók

csak olyan százalékarányban bocsátanak a közhivatalokba, vehetők fel az iskolákba, mint amilyen százalékarányt népességben elfoglalnak (jelenleg kb. 600.000 zsidó él Németországban). Vagy talán az igazságtalanság? Minden becsületes zsidó csak helyesnek és igazságosnak tarthatja ezt a törekvést.

Zsidóüldözésről azonban, dacára annak a sok bűnnek, melyet egyes zsidók elkövettek, szó sem lehet. Egyes zsidók szembehelyezkedve a Teremtő örök törvényeivel, amelyek a fajokat és népeket teremtették az internacionalizmus mellé állottak. Ennek a következménye most minden baj.

Minden rendes zsidó, aki a polgári törvények keretei közt él, semmiféle kelemetlenkedésnek, vagy üldözésnek nincs kitéve.

Hogy pedig most üzletünket bojkott alá helyezik, ezt néhány eltevelyedett külföldi zsidó fajtestvérünk eszteienségének köszönhetjük.

Eskü alatt is merem vallani, hogy itt Köslinben és a közelében fekvő Belgard városában, ahol mindkét helyen üzlethelyiségeim vannak, egyetlen zsidónak sem esett semmi baja. Minden zsidó eddig még teljesen zavartalanul üzhette foglalkozását.

Még a galíciai zsidókat, akik a háború után vándoroltak be, még azokat sem utasították ki. Mivel azonban a mai szigorú, de igazságos kormányzat alatt semmi élet-

lehetőség nincs itt többé számukra, minthogy a kormányzat a csalást és korrupciót a legelszántabban üldözi, tisztán emiatt hagyták el Németországot és most hazug hírekkel árasztják el az egész világot.

Nagyon szomorú, hogy komoly hírlapok is helyt adnak ilyen rágalmaknak, anélkül, hogy előbb meggyőződnenek a tények valóságáról.

Hajlandó vagyok bárkinek szívesen felvilágosítást adni bármiről, mert egy országot, ahol az ember vendégharagságot élvez, nem szabad bepízskolni! Kész vagyok városokban és falvakban rabbinusokat és vezető embereket felkeresni, tőlük akár írásbeli nyilatkozatokat is beszerezni, hogy itt nincs zsidóüldözés és a zsidók megbüntetésére anélkül, hogy erre valaki okot ne szolgáltatna.

*Brucker Adol*

m. kir. állampolgár.

### A budapesti fürdőügyi kiállításon Baja város is szerepel

Budapestén tegnap nyílt meg az Országos Balneológiai Egyesület rendezésében a fürdőügyi kiállítás, melyen első ízben szerepel Baja mint dunai fürdő és nyaralóhely. A kiállítás színes tarkaságban mutatja be a csonka ország minden fürdő és üdülő helyét, valamint idegenforgalmi intézményét. A Budapestre utazóknak különösen figyelmébe ajánljuk a kiállítás megtekintését, melyre korlátolt számban szabadjegyeket is biztosított Baja város vezetősége. A szabadjegyeket a városházán dr. Madarász Lajos aljegyző emeleti hivatalos helyiségében lehet átvenni. A kiállítás a Társadalomegészségügyi Múzeum VI. Eötvös u. 3 szám alatti palotájában van.

### Lezuhant a világ legnagyobb léghajója

Tegnap a francia Acron óriási léghajó Amerikában New-Jersey közelében a tenger felett lezuhant. A Phöbus nevű német gőzös a léghajó legénysége közül 77-et megmentett a többi a viharos tenger áldozata lett.

Az Acron a francia léghajózás büszkesége volt. A világ leghatalmasabb kormányozható léghajója volt és sebessége a német gyártmányu gyors Zepelineket is felülmulat.

A katasztrófának oka ezideig ismeretlen.

— **Megszűnik a csurgói tanítóképző intézet.** A kultuszminiszter tervbe vette a csurgói tanítóképző intézet bezárását. A folyó iskolai év végével megszűnik és a jövő iskolai évben már nem is nyílik meg a tanítóképző intézet. A megszüntetett képzőt a bajaiba olvasztják be.

### Az új állami költségvetés

Imrédy pénzügyminiszter csütörtökön ismerteti a képviselőházban az új állami költségvetést, amelynek végösszege 769 millió pengő a megtakarítás tehát a múlt évi költségvetéssel szemben 37 millió pengő. A költségvetés összeállítását nehezítette az a körülmény, hogy az államháztartás nehézségei fokozódtak és kedvezőtlenül alakultak az állami bevételek. Ezért olyan intézkedésre van szükség, amelyek ellensúlyozzák a bevételek csökkenését és elhárítják az infláció veszedeimét. Az állami deficit a jelenlegi számítások szerint 150 millió pengőre tehető.

### Egyik gazdától kocsit, a másiktól lovakat loptak a cigányok Mátételkén

Mátételkén eddig még ismeretlen tettesek ellopták Piukovics D. Lukácsnak egy sárgára festett könnyű kocsiját. Ugyanakkor Pinkovics M. Páltól két lovat is elloptak, szerszámostól együtt. A csendőrség azonnal megindította a nyomozást és eddig már a legnagyobb valószínűséggel megállapította, hogy a tettesek kóbor cigányok voltak. Szemtanuk állítása szerint egy nő is volt köztük. A cigánycsapat az egyik lovat a falu szélén visszahagyta, míg a másik loval a lopott kocsin tovább menekült. A nyomozás folyik.

### Átrepülték a világ legmagasabb hegycsúcsát

Már hónapok óta nagy angol repülőexpedíció tanyázik a világ legmagasabb hegyének, a Mount Everestnek a lábánál, készülve arra, hogy megfelelő időben átrepüljék a 8840 méter magas hegycsúcsot. Sok próbálkozás után tegnap két nagy repülőgép 10,075 méter magasságig emelkedve átrepülte a legendashírű Mount Everestet. A repülők a nagy hidegtől sokat szenvedtek.

### Háztartási tanfolyam Baján

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja a Földmivélsügyi Minisztérium által szervezett háztartási vándortanfolyamot 15 éven felüli leányok részére Baján is megrendezi. A tanfolyam május hó 8-án kezdődik és hat hétig tart. A tanfolyamon a növények két szaktanárnő és egy orvos szakszerű vezetése mellett kiképzést nyernek a háztartási teendőkben elméletileg és gyakorlatilag. Gyakorlatilag elsajátítják a főzést, befőzést, szabást, varrást, szervizozást stb., ezenkívül elméleti kiképzést nyernek az egészségtanból, gyermekevelésből, valamint gyümölcskertészetből, baromfitenyésztésből és tejgazdálkodásból. A tanfolyam ingyenes, csupán a főzésnél és az étkezésnél elto-

gyasztott anyagok ára fejében fizetnek a növendékek fejenként 10 pengőt.

A Mansz vezetősége felhívja a tanfolyamon résztvenni szándékozókat, hogy az Új Élet RT.-ben a titkárnál minél előbb, de legkésőbb e hét végéig jelentkezzenek, mert a tanfolyamra legfeljebb 30 növendéket vesznek fel.

### Árvíz Romániában

A fővárosban két napja szakadatlanul zuhog az eső, úgy hogy egyes kültelki utcák viz alá kerültek. Az országos esőzés és a hirtelen fellépett olvadások következtében az ország minden részében árvízveszély lépett fel. Olténiában, Havasföldön, Bukovinában és Besszarábiában különösen fenyegető a helyzet. Az erdélyi és bánáti részeket egyelőre különösebb árvízveszély nem fenyegeti. Bukovinában több falu viz alá került és több mellékvágány töltését átszakította az áradás.

### Németországban az élet rendje visszaállt

A szombati bojkott után az üzleti élet hétfőn már rendben folytatódott. A zsidó üzletek is kinyitottak. A falakról és üzletekről eltávolították a bojkott idején felragasztott felirásokat, plakátokat.

Szerdáiig tehát megy az élet rendje tovább Németországban.

Az új kormány most foglalkozik a német közigazgatás rákfenéjével, a politizáló közhivatalnokok ügyével és a sok idegenszármazású német közhivatalnok ügyével. A kormány felfogása szerint csak német vérségi kötelékű közhivatalnok képviselheti a német államot.

## HIREK

Április	A nap kel: 5:32 ó.
<b>5</b>	Nyugszik: 18:34.
Szerda	
Fer. sz. Vince	

### Ejleli szolgálatot tartanak:

Reggel fel 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva: dr. Geiringer János és Lovasy Ödön gyógyszerárak.

### Bajai Kis Naptár

#### Április 4-én

d. u. fel 5 órakor a Női kongregáció ülése.

délután 6 órakor Jedermann előadása a Központban.

#### Április 5-én

délután 9 órakor közgyűlés a vármegyeházán.

d. u. 5 órakor a Szociális Missziótársulat közgyűlése.

délután 6 órakor Jedermann előadása a Központban.

#### Április 6-án

délután 4 órakor kisgyűlés a városházán.

### — Szantévi jubileumi ajtatoságok rendje a belvárosi plébánia templomában:

Szerdán délután 6 órától kezdve gyóntatás. Csütörtökön reggel 6 órakor az első szentmise és a gyóntatás megkezdése. Csütörtökön 7 és 8 órakor szentmise és gyóntatás. Csütörtökön fél 9 órakor ünnepélyes szentmise és szentáldozás. Csütörtökön este 7 órakor közös szentérimádás egy óráig keresztül. Pénteken reggel 6 órától gyóntatás és szentáldozás a 9 óras szentmiséig. Mindnyájunknak szent kötelessége az 1900 éves évfordulón hálás lélekkel imádni az Ur Jézust, aki végtelen jóságában feláldozta magát értünk és szent Testét nekünk adta a világ végéig itt maradó táplálékul és erősségül.

— **A Szociális Missziótársulat havi közgyűlése.** A Szociális Missziótársulat bajai szervezete holnap, szerdán délután 5 órakor tartja rendszeres havi közgyűlését saját helyiségében.

— **A Női Kongregáció gyűlése.** A bajai Urinők Maria kongregációja ma, kedden délután fél 5 órakor ülést tart.

— **Az üzletek zárórja.** A kereskedelmi miniszter rendelete értelmében a kereskedések a husvéti időszakot megelőző 14 napban esti 7 óráig tarthatják üzleti zárójukat.

— **Ma kezdődtek a megyegyűlések.** Bácsbodrogvármegye törvényhatósági bizottsága áprilisi gyűléseit ma kezdte meg. A kisgyűlés délelőtt 9 órakor kezdődött, a közigazgatási bizottság üléseit a kisgyűlés után tartják meg. Bács megye tavaszi rendes közgyűlését holnap, szerdán délelőtt 9 órakor nyitja meg az alispán.

### — Tömeges névmagyarosítási mozgalom a kalocsai járásban.

A kalocsai járás németajku községeiben Szentpétery Lajos járási főszolgabíró kezdeményezésére és lelkes vezetése mellett tömeges névmagyarosítási mozgalom indult meg. Hajós és Nemesnádudvar községek lakossága már eddig is sok tanujelét adta a magyar nemzethez és a magyar hazához való törhetetlen ragaszkodásának. Ennek az izzó magyar érzésnek csak külső kifejezése akar most lenni, hogy a község vezetőinek élén a gazdák tömegesen kériik idegenhazásu nevük megmagyarosítását s ezzel kapcsolatban kérvényeket fordultak a belügyminiszterhez, hogy a csoportosan benyújtott kérvények, valamint a mellékletek bélyegilletékeit engedje el, nehogy ez esetleg némelyeknél akadály legyen a nagyszabású hazafis mozgalomnak.

### — Kibővítik a pécsi gyermek-

klinikát. Pécs város törvényhatósága elhatározta, hogy a folyton növekvő járványos gyermekbetegségek leküzdésére a város saját költségén 115.000 pengős keretben a pécsi gyermekklinikát fertőző osztályát 60 ágyas új pavilonnal bővítik ki és annak he-

# LEGSZEBB ÉS LEGUJABB FELTŰNŐ PULLOVEREK OLCSON KAPHATÓK

## HUSZÁR ARNOLD

KÉZIMUNKA ÉS DIVATÁRUHÁZBAN. — BAJA. URÁNIA MOZI-PALOTA.

tartásához évi 40.000 pengős fenn-tartási költség egyharmadával hozzájárul.

### A nagy ut.

Valaki egy házassági hirt olvas: „Kis Péter Debrecenben oltárhoz vezette Kovács Ilonkát Szombathelyről.”

Aztán eltűnődve dörmögi:

— Na, ezek ugyancsak eltáradhattak...

### — Évi 10.840 kg tejet adott Magyarország legjobb tehene.

Az OMG állattenyésztési szakosztálya hiteles tejelés ellenőrzési és törzskönyvelési adatok alapján megállapította, hogy Magyarország legjobb tejelő tehene a mezőhegyesi kir. ménesbirtok tehénészetének Jolán nevű tevért szimmentáli tehene 10.840 kg tejet adott. Több tehénészetben elérték az 5-7000 kg évi tejhozamot a legjobb teheneknél.

— **Hirdetmény.** Folyó hó 8-án, szombaton 9 órakor a helybeli állatvásártéren kerülő darab herélt ló nyilvános árverésen eladásra kerül. Méntelepvezetőség.

## URANIA

Április 5-én, szerdán  
delután 6, este fél 9 órakor

ELISABETH BERGNER  
ez évi egyetlen produkciója.

## AZÁLMÓDÓ SZÁJ

Egy nagy szerelmi történet 10 felvonásban.

Főszerepben:

ELISABETH BERGNER  
és RUDOLF FORSTER.

A Fórum-mozi nyolc heti premier sikere után a sajtó és a közönség egyhangú elragadtatása és hódolata kísérte az igaz művészetnek e drágakövét.

Kisérő filmje:

STAN és PAN  
PARAMOUNT HIRADÓ

Csak 16 éven felülieknek!

### Horogkeresztes mozgolódás Ausztriában

A berlini és müncheni horogkeresztes írók néhány nap óta rendhívtól élnek tevékenységet fejtenek ki Ausztriában. Bécsben és a vidéken új, nemzeti szocialista irányú lapok indultak meg, amelyeket potomon juttatnak az olvasókhoz. Naponta 40-50 horogkeresztes agitátor érkezik Németországból Ausztria területére és hírek szerint katonai felszereléseket is hoznak magukkal. Dollfuss kancellár figyelmeztette mind a szociáldemokratákat, mind a horogkereszteseket, hogy az állandó polgárháború Ausztria legfontosabb iparának, az idegenforgalomnak teljes csődjéhez fog vezetni.

### A Mansz háztartási tanfolyam előtt

Egy ifjú menyecske nem sokat értett a sütés főzés tudományához, ezért az édesanyja egy kimerítő, vaskos szakácskönyvvel ajándékozta meg.

Pár nap múlva ijedten keresi fel az édesanyját:

— Jij, anyukám, baj van a lánkkal, nem tudom megcsinálni.

— Hogyan, hiszen benne van a leírása a szakácskönyvben?

— Igenám, csak hogy abban az áll, hogy vegyünk tízenkét kanál lisztet és nekünk csak hat kanalunk van...

## MOZI

### Elisabeth Bergner az Urániában

E kivételes tehetségű Reinhardt-művész nő minden évben egy filmmel jelenik meg a közönség előtt.

Minden ilyen Bergner-premier eseményszámba megy, mert író, rendező alkalmazkodik finom egyéniségéhez, ép ezért minden filmje a legmagasabb művészetet jelenti.

Ezúttal Henry Bernsrein „Muzsika” című színművében látjuk viszont törékeny alakját és amit e filmben produkál, az soká emlékezetes marad rajongói emlékezetében.

Bergner partnere a rokonszenves Rudolf Forster, ki markans férfiaságával, nyugodt játékaival egy csapásra meghódítja a közönséget.

Vigáságról Stan és Pan közismert komikusok gondoskodnak. E ragyogó műsort szerdán mutatja be az Uránia.



— **Agyvértódulás, szívzorongás, félelemérzés, idegesség, fejfájás, lehangultság, álmatlanság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sokszor megszüntethető.** Tudományos megállapítások megerősítik, hogy **Ferenc József** viz a makacs székszorulás mindféle jelenségeinél a legjobb szolgálatot teszi. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

### Nyílt-tér.\*

#### Nyilatkozat.

Azon híresztelésekkel szemben, amelyek szerint a Liszt Ferenc Körnek, zenekarának, illetőleg zeneiskolájának a Jedermann előadásának jövedelméből részesedése, hasznávan, kötelességemnek tartom a következőket kijelenteni:

Sem a Liszt Ferenc Körnek, sem zenekarának, sem zeneiskolájának a Jedermann előadásának jövedelméből semmiféle részesedése, hasznávan nincsen. A zenekar tagjai a legnagyobb önzetlenséggel és lelkesedéssel vállalják a sok próbával és az öt előadással járó munkát a nemes ügy támogatása érdekében, amiért e helyen is csak a legnagyobb hála-mat tudom kifejezni.

Baja, 1933. április 3-án.

Szentiványi Béla.

\* E rovatban közöltékért a beküldött terhelő felelősség.

1932 évben vizsgázott, 18 lóerős, kifogástalan üzemképes állapotban levő, úgy sport, mint ipari célokra kiválóan alkalmas

**MOTORCSÓNÁK**  
bőséges, teljesen új felszereléssel  
**olcsón eladó**  
Cím a kiadó hivatalban.

1932 Pk 4136 sz.

1933. vgh-tói 108 szám.

### Árverési hirdetmény

Dr. Beck István pesti és dr. Bruck A. bajai árverést kérő ügyvéd által képviselt Aeg. Unió M. Villamossági rt. javára 38 P 30 t tőke és több követelés járulékaik erejéig a bajai kir. járásbíró 1932 évi 4136 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1933 febr. hó 8-án le, illetve felül foglalt és a Pk. 15530/1931 számú foglalási jkvben 1-18 t. a. összeirt 2500P-re oecstült ingóságokra a bajai kir. járásbíró fenti sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi LI. X t. c. 20 §-a alapján a fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglal-

tatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs végr. szenvedő lakásán, üzletében Baján Cifrusz Ferenc u. 1 c. alatt leendő megtartására határidőül 1933 évi április hó 13 napjának d. e. fél 10 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt zongora és varrógép s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénztetés mellett eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el a vhszenvedő hozzájárulása nélkül.

Az olyan ingóság árverésén, amelynek becsértéke egyezer pengő, csak azok vehetnek részt, kik 10 százalék bánatpénzt letesznek.

Baja, 1933. évi március hó 23-án.

Popini László Albert  
kir. bír. végrehajtó  
mint bírósági kikülbött

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.

Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

## CORSO

Április 9-én, vasárnap  
delután fél 4, 6, és fél 9 órakor.

Joseph Anthony Roach regénye

## POKOL FIAI

Németül beszélő kitűnő filmregény  
3 részben 18 felvonásban.

I. rész

### A talált gyerek

II. rész.

### Az elátkozott ház

III. rész.

### A titokzatos buvárhajó

E remek filmet a fiatalság is megnézheti.



### Mindenki magában hordja szerencsését!

Ha osztálysorsjegyet nálunk megrendeli és az ellenértéket április hó 6-ig befizeti,

### Őn is nyerhet nálunk 500.000 pengőt!

A nagy dínyeremények zömét nálunk nyerték!

### Élete örömteljes lesz. Na nálunk sorsjegyet vessz.

BELVÁROSI VÁLTÓÜZLET R. T.  
Budapest, Teréz-körút 37. szám.

### A Nemzeti Bank mellett megnyílt új utcában fővárosi mintára

### öröklakásos bérház

fog épülni. Derűs, egészséges, a legjobb fekvésű, kényelmes és könnyen adminisztrálható lakások. Különálló telekkönyvi tulajdon, előnyös feltételek. Érdeklődjön a tervezőrel:

### Szöges János

építésmérnök, építési vállalat.

Telefon: 117.

### FELHÍVÁS!

aki lakóhelyén, vagy másutt, nem készpénz fizetés, hanem természetbeni járandóságok (élelmi- és egyéb fontos szükségleti cikkek) ellenében, kész volna, képzettségének megfelelő irodai, üzleti vagy külső alkalmazást vállalni, avagy fanult szakmájába vágó ipari munkát, — tartós szerződés alapján, — végezni, küldje be azonnal, rövidre szabott írásbeli jelentkezését „Országos szövetkezet” jellegűre, Berényi hirdető irodájához, Vasvár. Saját nevére megcímezett kettő filléres bélyeggel ellátott válaszboríték melléklendő csupán, egyéb semmi! További részletes utbaigazítás díjmentes!

Saját gyártmányu

### jégszekrények

kiváló minőségben  
beszerezhetőek

### UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

### MI A HABO?

(VILÁGSZABADALOM)

antiszeptikus, koncentrált borotvaszappan, amellyel Ön egy perces szappanozás után könnyen és gyorsan borotválkozik!

a habo a borotválkozás időtartamát egyötödére csökkenti. Arcbőrét üdév és barsónysimává teszi!

a habo megkönnyíti minden bőrtelítettség és pattanást.

a habo Önborotválkozóknak nélkülözhetetlen. A penge teljesítő képessége megkészszerződik. Pár napon belül közöljük, mely fodrászüzletek azok, ahol

habo szappannal borotválunk

Egyedüli eladó: Bacsodrogmegyében:

### Városi Drogéria Baja

Ingyen mintával készséggel szolgálunk.

Mielőtt

### sodronykerítés

szükségletet beszerezné, kérjen

### árajánlatot

a készítőtől

### Utry-tól

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

Korai rózsá, őszi rózsá, kifli, vető és étkezési

### BURGONYA

állandóan kapható.

STEIN, Patak-u. 7.

(Türelő lakányával szemben.)

### GRAND HOTEL

# IMPERIAL

## NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központ-fűtéssel, telefonnal, elsőrendű olcsó étteremmel. Napi pensio P. 10.

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

### Kirándulók figyelmébe!

Egy jó karban lévő 6 személyes

# csónak

1 pár guzsevezővel olcsón eladó.

Megtekinthető: Baja, Csillag-ú. 6. Bővebb felvilágosítás a kiadóhivatalban. Ugyanott egy 4 személyes csónak megvételre kerestetik.

## KEVESLI ÜZLETI FORGALMÁT?

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőkör, ha
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

## BAJAI UJSÁG politikai napilapban!

### Pró hirdetések.

szóig 80 f., minden további szó 2 f

**Eladó:** Déry-kerttel szemben 120 négyszögöles ház hely rajta levő magtárral. Érdeklődni lehet: Széchenyi utca 2.

**Faján** a felső szőlőkben egymás mellett tekvő és kiülő bor termő 2 szőlő eladó. Bővebbet Zombor-u. 5 szám alatt.

**1 szoba** (előszobával) konyhás lakás május 1-re olcsón kiadó. Madach-utca 16.

**Keresünk** garagéporozás, műhely és iroda céljaira kevés átalakítást igénylő és a Belvárosban tekvő épületet bérletre. Ajánlatokat a Mavart irodába kérjük.

**18 éves** négy polgárit végzett urilány, ajánlkozik gyermekek mellé. Cim: Lepp Jolán Paks.

**Szeremlei** utca 46. szám alatti Fischer fele korcsma és üzlet ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet: Farkas Mihály tüvegkereskedőnél.

**Eladó házhelyek.** Pokorny János és Patak-utca sarkán 6 drb. 120 négyszögöles ház hely és a régi bokodi ut mellett 1.000 négyszögöles szőlő eladó. Dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

### Nagyságos Asszonyom!

Van szerencsém szíves tudomására juttatni, hogy április 1-én Kovács-ics Zsigmond elsőrendű kifőzdéje megnyílik, egyben kérem a szíves pártfogásukat. Tiszte ettel: Kovács-ics. Mátéház utca 22.

Legszebb ajándék:

# A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „**ÚJ ÉLET**” R.-T. könyvkereskedésében

**Blokmál** 30 fillér  
csak a névvel valódi